(Sl £ oua gall
(183 06) =) ¢y el
=34 18 5 Ll gy JgY) ks Al Bl (1)
Uy ]
cu, =5n+1 «n oanh e JS dal (m cad a2
g+, —81=4033 :lusy n aphll 2aall (oo -3
S =Ug Uy Uy ety tE senell cueal—4
v= 20,41 el N e 385 (v, )Aas Adtdi-5
(v,) Adlmall s slad) sl (]

R R S S L P S VEON REIVREN i (U

(Jalis 06) = Al (s pail
) b56[7] 9 352[7] s lasa axe g a
T Se 3a+h aaall 4nldy) dendl) 8L el
T le @’ +3b% aaall Aaday) Al L i -2
b =—1[7] :f s (-3
e BB pPB sl e OSE AV el Bl gl (<
(a+b)" +n=0[7] :Cuss n Apmpdal) S e -4

(Jalas 08) sl ¢y pait

Sl sl (€) f(X)=22X ‘}1 15 Jlaally o012 U]2i4oo] Sle 2aTsmadl Al

{0:,7) oolaid) sebeiall aladll ) o gusiall (5 giasall i ! Jieal

3 : "
.f(x):1+2X_4 ¢ |2l U200 3o x IS dal e il 0 1

$(C) S e A(l;—%} Akl Ja-2

-

4 3 dada



ey i e gane e ol phal die £ Al il caal (1 -3
Legie JS0 Alalaa (ppaad bl (e Cppasis Ja (C) 3 i (<
f A s Jas JSEE ¢ £(x) queal—4

._% 5 sbo Lazie ulaall 4 g8 Jalaa 5 W ¢(C) iniall B Jual gb 225

ool Afied (CS) ‘ (CZ) ‘ (Cl) Cliniel b o (e (C) CM 1all GJ,U-,\:\J" - GQ:‘-‘-‘-_7

-

4 o 4 Aadia



2013 Olgr 18393
Aot QWHALL 3 Q1T (%) alludifaasly

Uy S AL [Oloesal £ s g Jaiad) gl g B3 a0l At a3

IR F VI

1.5

1.5
1.5

0.5
2%0.25

0.5
0.75

0.75

Qo5

1.5
0.5

0.5+0.5

3x0.5

0.5

2x0.5

2x0.5

0.5
0.5

....................................................... F(x) =x(x-2)" :of @il (1(2
................................. A(2:0) 5 O(0:0) dust sl 5 5m0 ge alalih (o
................................................................. glx)=4x:f oo (1 (3
......... x=4 § x=0 ¢« x’(x-4)=0 (A)as (C) adalis Ly Joad 8 (i’ (0
............................................. Fx) 8L« x=— ¢« f'(x)=6x-8 (4
........................................................................... me}o;%[ (5
Sl £ g gall
(06) :J s (s palh
......................................... =1 49 41, +30=34 .1
........................................................ cu,=1+5n .2
........................................................... n=2013 .3
......................... S =10137469 4wy S = 20214(u0+u2013) 4
............................. Lela 3l e (v,) b vy, — v, =10 (1.5
................................. S'=20276951 42y S'=25+2014 (a,:

(06) 1 Bl ¢y
.......................... 3a+bh=5[7] 4wy 3a+b=12[T]s 3a=6[7] .1

at 130" =0[7] sl @t +3b5 =T[7] 4wy 3p°=3[7] 5 a°=4[7] 2
=-1[7] :@&a (1.3
P b2013 [7] (

(a+b)" =17] 4% a+b=1[7] bl .4

1+n=0[7] (A% (a+b)" +n=0[7] : Auluy
keN ga n=Tk+6 :gl




2013 Oig> 8590 Uy S AL [Oloesal £ s g Jaiad) gl g B3 a0l At a3

Aot QWHALL 3 Q1T (%) alludifaasly SOl V183l yles

0.5

0.5

0.5

0.5
0.5
1.5

0.5

0.5

4x0.25

2x0.25

2x0.25
0.5

3x%0.5

0.5

0.5

(008 ) : Bl ¢y pail

...................................................... f(x)=1+ 1
(%) =1+ {
................................................ Ae(C) o9 f(l)z—% (2
lim £(x)=1y lim f(x)=1 (i 3
Xt X ——o
..................... lim f(X):-I—oo 9 Hm f(X):—oo
L x———1
.................................. y=1 ¢« x=2 :OQJ&AJ\OLA&M\(QTI
—6
....................................................... f{x)=—o— (4
)=t
.............. Lolai dablita £ 42 5 £/(x)<0 x#2 JSdal o
.......................................................... :&L\_ﬁﬂ\ d_g.ﬂ;
................................... X:?) _gi X:l :bl.'ur.a f’(X):—% (5
3 " . ke w
T Gk olaall dxa 65 Jalne Lagid 055 (C) e Qlidalls aa 55
..................................... E[%,O] d..a'ljsj\ J}M@c}m&.ﬂ\ (6
...................................... F[O,i] ‘._L'I.I'IJJJ\ Jjucac)a@.m
............. G"OJ AL (e ey Aamdliia £ M 10 (Cy) 5 (C) (7




	BAC2013_Page_157
	BAC2013_Page_158
	BAC2013_Page_160
	BAC2013_Page_161

